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Ata nº 1.768/2026 

 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de 2026, às 19 horas em sessão ordinária sob a presidência 

do vereador Márcio A. Rossi, todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores. No primeiro momento, foi levada à votação a 

Ata nº 1767/2026, foi aprovada por todos os vereadores.  Nos Comunicados: Leitura do projeto de 

lei 1.736/2026. Leitura do edital de convocação para audiência pública. Tribuna Livre:  O Prefeito 

Roberto realizou uma explanação sobre o andamento das obras e ações da administração municipal. 

Informou que a ponte do Rio da Prata está dentro do cronograma, com contrato assinado em janeiro, 

previsão de entrega do projeto executivo até o fim de março e conclusão estimada para o final de 2026, se 

não houver imprevistos. Destacou que os recursos são oriundos de emendas da bancada gaúcha, totalizando 

cerca de R$ 15,9 milhões, havendo ainda saldo para asfalto nas cabeceiras. Sobre a ponte entre Nova 

Roma do Sul e Veranópolis, relatou que a CRERAL deve encaminhar a licença à FEPAM em abril e 

que o município possivelmente precisará auxiliar na abertura de estrada de acesso às obras ainda 

neste ano. Anunciou também ações previstas para 2026, como realização de concurso público, 

leilão de uma escavadeira, aquisição de ambulância e caminhão caçamba, além de novas obras de 

asfalto e calçamento. No campo financeiro, explicou que o município pagou R$ 2,3 milhões em 

parcelas de financiamentos em 2025 e pagará cerca de R$ 1,8 milhão em 2026, o que impacta o 

poder de investimento. Ressaltou, porém, que houve redução de quase 2% nos gastos com pessoal, 

fruto de gestão responsável e diminuição de cargos comissionados. Após a explanação, os 

vereadores fizeram perguntas ao Prefeito, abordando temas como a colheita da uva e fiscalizações 

federais, impactos dos financiamentos no orçamento municipal, origem dos recursos da ponte e 

previsão de concurso público. O Prefeito respondeu aos questionamentos, reforçando o 

compromisso da administração com responsabilidade fiscal, investimentos estratégicos, 

transparência e diálogo entre os Poderes. Grande Expediente:  Não houve. Ordem do dia: Foi 

colocado em votação o Projeto de Lei 1.736/2026, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição 

e Justiça, vereador Lóris Sosnoski e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e 

Controle Orçamentário, vereador Rutines Santi, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade de votos. Esclarecimentos Pessoais: Não houve. Recados Finais: 

No dia 25 teremos audiência pública referente a avaliação das metas fiscais do terceiro 

quadrimestre de 2025. 

Nova Roma do Sul, 18 de fevereiro de 2026. 

 

        Márcio A. Rossi                                Marcelo L. Panazzolo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretário 


